



В Новом Уренгое вынесен приговор в отношении бывшего директора окружного департамента, экс-директора спортивного клуба и агента по поиску спортсменов, обвиняемых в ряде коррупционных преступлений

Собранные следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении троих мужчин. Бывший директор департамента по физической культуре и спорту ЯНАО признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.33, ч.4 ст.160 УК РФ (подстрекательство к растрате чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с использованием своего служебного положения в особо крупном размере), ч.2 ст.174.1 УК РФ (легализация (отмывание) денежных средств, приобретенных лицом в результате совершения им преступления, совершенное в особо крупном размере).

Бывший директор АНО «ВК» признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с использованием своего служебного положения в особо крупном размере).

Их сообщник – московский предприниматель, осуществляющий агентскую платную деятельность по поиску спортсменов для различных клубов, признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч.5 ст.33, ч.4 ст.160 УК РФ (пособничество в растрате, то есть хищении чужого имущества вверенного виновному, совершенном лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере, совершенное путем предоставления средств совершения преступления).

Следствием и судом установлено, что в период с апреля по сентябрь 2012 года у директора окружного департамента, достоверно знающего, что новоуренгойская автономная некоммерческая организация «Волейбольный клуб» является претендентом на государственную финансовую поддержку некоммерческим организациям в сфере физической культуры и спорта, возник умысел на получение незаконного вознаграждения путем вымогательства взятки в особо крупном размере от директора волейбольного клуба за содействие в финансировании и функционировании клуба.

С этой целью осужденный потребовал от руководителя клуба передать ему в качестве взятки деньги в сумме 10 млн. рублей, пояснив, что он добился увеличения на эту сумму



финансирования АНО «ВК» в 2011 – 2012 годах.

Директор волейбольного клуба, понимая, что окружной чиновник может повлиять на дальнейшее финансирование клуба, был вынужден согласиться с его требованием. Для исполнения задуманного он привлек индивидуального предпринимателя, осуществляющего агентскую, платную деятельность по поиску спортсменов для различных клубов, в том числе и для новоуренгойского, с которым заключил фиктивный договор на оказание услуг по переходу игроков из стороннего спортивного клуба в свой волейбольный клуб, после чего, под предлогом исполнения обязательств по фиктивному договору, перечислил денежные средства с расчетного счета, руководимого им клуба на расчетный счет посредника. В свою очередь посредник в московском аэропорту «Домодедово» встретился с директором департамента в июле 2012 года где передал ему 3 млн. рублей, а в сентябре 2012 года перечислил со своего расчетного счета на указанный им счет еще 7 млн. рублей, 5 из которых были потрачены на оплату дома, который приобрел директор департамента в г.Салехард.

В ходе предварительного следствия бывший директор волейбольного клуба вину признал в полном объеме и активно сотрудничал со следствием. Двое других злоумышленников вину в инкриминируемых им преступлениях не признали.

Приговором суда экс-директору окружного департамента назначено наказание в виде шести лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. Его сообщникам суд назначил наказания в виде условного лишения свободы: бывший директор спортивного клуба осужден к 4 годам, агент по поиску спортсменов – к 2 годам лишения свободы.

Кроме того, судом удовлетворено ходатайство о взыскании с осужденных 11 миллионов рублей ущерба.

01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1160204>